
Procès-verbal 
RÉUNION DU COMITÉ CONSULTATIF DES TRAVAILLEURS BLESSÉS   

11 décembre 2024 13 h 00 à 16 h 00 Hilton – Saint John  

Réunion convoquée 
par  

Jarrod Yeo 

Genre de réunion Réunion du Comité consultatif des travailleurs blessés   

Preneur de notes  Norma Doucette 

Personnes présentes Jarrod Yeo, Norma Doucette, Paula Garant, Leica Gahan, Pam Baker 
et Kirk Westfield   

Sujet 1 à l’ordre du jour 

Activité brise-glace Jarrod Yeo, Norma Doucette, Paula Garant, Leica Gahan, Pam Baker et 
Kirk Westfield  

Discussion Les présentations ont été faites.  
Jarrod Yeo, partenaire d’affaires en communication 
Norma Doucette, secrétaire des Communications 
Pam Baker : Pam a perdu son mari à la suite d’un accident du travail. 
Elle a été nommée au Comité en juin 2016. 
Paula Garant : Infirmière qui a subi un accident du travail. Elle a été 
nommée au Comité en août 2016. 
Leica Gahan : Leica a perdu son fils à la suite d’un accident du travail.  
Elle a été nommée au Comité en septembre 2017.  
Kirk Westfield : Ancien travailleur paramédical et pompier atteint du 
syndrome de stress post-traumatique. Il a été nommé au Comité en 
octobre 2024.  

Mesures à prendre  

Sujet 2 à l’ordre du 
jour 

 

Portraits 
professionnels  

Jarrod Yeo 

Discussion Nous nous sommes rendus chez Rod Stears Photography pour faire 
prendre nos portraits professionnels. Les membres du Comité ont été 
photographiés individuellement, puis en groupe.   

Avant de terminer, Jarrod et Norma se sont fait photographier avec le 
Comité.   

Mesures à prendre Les photos seront affichées sur la page Web du Comité et utilisées lors 
de campagnes de marketing ou de consultations futures, etc.  

Sujet 3 à l’ordre du 
jour 
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Présentation sur la 
sécurité 

Jarrod Yeo 

Discussion La présentation sur la sécurité portait sur les pneus d’hiver.  

• Les pneus d’hiver sont fabriqués à partir d’un composé de 
caoutchouc plus souple qui reste flexible par temps froid, ce qui 
améliore la traction.  

• Freinage amélioré : Sur les routes enneigées, ils peuvent réduire 
la distance de freinage jusqu’à 30 % par rapport aux pneus 
toutes saisons.  

• Contrôle supérieur : Les bandes de roulement sont conçues pour 
éloigner la neige et la neige fondante du pneu, ce qui réduit le 
risque de glissement ou d’aquaplanage.  

• Résistance à la température : Les pneus d’hiver fonctionnent de 
façon optimale à des températures inférieures à 7 °C. 

Mesures à prendre Sans objet 

Sujet 4 à l’ordre du jour 

Examen du procès-
verbal de la réunion 
du mois de septembre 

Jarrod Yeo 

Discussion Les membres présents ont examiné et approuvé le procès-verbal. 

Mesures à prendre Sans objet 

Sujet 5 à l’ordre du jour 

Mise à jour sur 
l’assemblée générale 
annuelle de 2024 

Jarrod Yeo 

Discussion Travail sécuritaire NB a annoncé le taux de cotisation moyen le plus 
bas et le premier remboursement lié au rendement pour les employeurs 
admissibles. 
La revue Human Resources Director a récemment compilé les 
réclamations avec interruption de travail pour 2023. Le Nouveau-
Brunswick est considéré comme l’endroit le plus sécuritaire où 
travailler. Moins de 1 % se sont retrouvés dans notre système. 

Mesures à prendre Sans objet. Cependant, il est important que les membres soient au 
courant des dernières nouvelles et qu’ils comprennent comment le 
régime fonctionne.   

Mise à jour sur 
l’affaire Jason King 

Jarrod Yeo 

Discussion Jason King a fait appel de sa sentence.  
M. King a été condamné à trois années de prison pour négligence 
causant la mort. Il a été libéré le mois dernier en attendant son appel. 
M. King affirme que le juge a commis une erreur en admettant en 
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preuve les déclarations qu’il a faites aux enquêteurs de Travail 
sécuritaire NB.  
On ne prévoit pas de décision avant le mois d’avril 2025. 

Mesures à prendre  Ce point sera réexaminé lors d’une prochaine réunion.  

Salaire annuel 
maximum 

Jarrod Yeo 

À titre de 
renseignement  

Le salaire annuel maximum passera à 84 200 $ le 1er janvier 2025. 

Mesures à prendre Sans objet 

Sujet 6 à l’ordre du 
jour 

 

Politique sur les 
modifications 
apportées au 
domicile 

Jarrod Yeo 

Discussion  La politique sur les modifications apportées au domicile fera l’objet 
d’un examen de 30 jours en janvier.  
Cette politique touche un assez petit nombre de clients atteints d’une 
diminution fonctionnelle importante à long terme.  
Mise à jour du langage afin de fournir des instructions plus 
prescriptives.  

Mesures à prendre Jarrod avisera les membres lorsque la consultation commencera.  

Sujet 7 à l’ordre du 
jour 

 

Réunion avec le 
conseil 
d’administration de 
Travail sécuritaire NB 
le 12 décembre  

Jarrod Yeo 

Discussion  Jarrod a montré une ébauche de la présentation en PowerPoint qui sera 
présentée au conseil d’administration demain. Chaque membre a 
fourni des photos et des renseignements pour aider à raconter son 
histoire. Ils se sont exercés. Ils ont été rappelés de se concentrer sur 
les problèmes systémiques et sur le fait que l’histoire de chaque 
membre est un exemple puissant de la portée réelle des décisions de 
Travail sécuritaire NB et de la nécessité d’apporter des améliorations 
continues au régime.  

Mesures à prendre Chaque membre doit se préparer / s’exercer et réfléchir aux questions 
qu’il aimerait poser au conseil d’administration.  

Sujet 8 à l’ordre du 
jour 
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Prochaine réunion Jarrod Yeo 

Discussion  La prochaine réunion du Comité aura lieu au premier trimestre de 
2025. La date et l’endroit seront déterminés au début de l’année.  

Mesures à prendre À suivre  

 


